

*Поздравляем соотечественников и друзей России
с праздником 70-летия Великой Победы!*

ГАЗЕТА
Май 2015 г.

+16



ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ

Наш Сайт в Интернете:
NAFront.com

Эльмира Фаритовна, Анастасия Чаплыгина - ваша дочь?

Вы видели фотографии, где она в фашистской форме?

Ваша дочь - помощник островского прокурора?

Андрей Караулов, журналист

Скажите, а когда вы одели форму адмирала и фотографировались со своей дочкой и зятем в фашистской форме, вы это для чего делали?

Вы понимаете, что вы опозорили Российскую Федерацию, прокуратуру, президента России?

Почему вы тут же не написали заявление об уходе?

Вы за это безобразие даже деньги заплатили ?!?!?!

Эльмира Фаритовна, добрый мой вам совет: уйдите...

70 ЛЕТ
ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ

Эта услуга предоставлялась музеем за плату.

Я не знаю, с кем я разговариваю...

Канаева Э.Ф., первый зампрокурора Псковской области

Здравствуйте, Андрей Викторович...

Да, моя дочь...

Да, видела...

Я даже не знаю, с кем я разговариваю...

Все объяснения я уже дала...

КЕБЕКОВ НАКОНЕЦ-ТО ПОКИДАЕТ ПСКОВЩИНУ

Заканчивается 7-летнее правление на Псковщине прокурора Кебекова. Средствами массовой информации, входящими в т.н. «прокурорский пул», смена руководителя областной прокуратуры подается исключительно в радужных тонах. Дескать, смотрите, наш-то, наш любимый и почитаемый Тимур Мурадинович идет на повышение. Он столько сделал для отсталой и забитой Псковщины, что даже генеральный прокурор Юрий Чайка высоко оценил нелегкую работу Тимура Мурадиновича и наградил знаком «Почетный работник прокуратуры РФ». Ему доверили важный государственный пост руководителя транспортной прокуратуры целого Приволжского федерального органа, потому что он высокий профессионал и борется с коррупцией. И так далее по той же схеме. Если бы не одно НО...

А вы видели, дорогие читатели указ, президента России о назначении Кебекова транспортным прокурором? Нет? И редакция газеты «ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ» указа не видела. Есть у нас большие сомнения, что он вообще будет. Ну не может Администрация Президента России давать на назначение нашему президенту кандидатуру со столь подмоченной репутацией. Не может. Не имеет право. Это не только некрасиво, но, по мнению редакции, нахождение на государственной должности граждан, подобных Кебекову, опасно для нашей страны, для ее политического здоровья и процветания.

Да, кстати, не только журналисты нашей газеты в этом уверены. Их точку зрения разделяют и другие СМИ. Вот, например, как вспоминал семилетку Кебекова журналист Александр Григорьев из газеты «Аргументы недели»:

- Тимур Кебеков не раз попадал в крайне неприятные ситуации. Например, с загородным домом. История эта началась в далёком 2007 году, когда прокуратура Псковской области за 11 млн 950 тыс. рублей приобрела дом

Весна 2015 года насыщена интересными и значимыми событиями. Это окончание Великого Поста и празднование Пасхи, День космонавтики, 70-летие Великой Победы. В грандиозности этих мероприятий затерялось еще одно. Оно не так велико, даже, можно сказать, ничтожно по сравнению с вышеперечисленными, но в то же время заставляет нас, псковичей, радоваться: на нашей улице праздник!



площадью около 500 кв. м в четырёх уровнях для проживания только что назначенного Кебекова. Такой суммы хватило бы на десяток квартир поскромнее для работников прокуратуры.

«АН» об особняке рассказал главный редактор местного издания «Антикоррупционный фронт» Павел Николаев. И понеслось: в

отношении редактора и общественника местный следственный комитет возбудил уголовное дело о клевете. По касательной зацепило и нашу газету. Опергруппы сотрудников полиции ездили из Пскова в московскую редакцию как на работу, отвлекаясь от реальной борьбы с преступностью дома. В суде дело рассыпалось. Прокурора в свою очередь пожурили

за нескромность в вопросах недвижимости и вкатили строгий выговор. Затем были скандалы с покупкой автомобилей представительского класса для транспортировки прокурорского чина по убитым псковским дорогам.

Но этого мало. В одной из социальных сетей появились фото первого заместителя Кебекова Эльмиры Канаевой и её дочери Анастасии Чаплыгиной. На них Анастасия, кстати, помощник островского межрайонного прокурора, позировала в форме немецких войск времён Великой Отечественной войны. Ещё на одном из снимков с ней сфотографировалась и сама мама – зампрокурора области – в форме адмирала. «Административку» по неприличной для нормального человека статье «Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики» помощнице Чаплыгиной, конечно, пришли. Но закрыли дело за истечением срока давности: «Закон – для всех. Для друзей – ничего». Или: «Каков поп – таков и приход».

Конечно, журналисты федерального СМИ не стали описывать многие «выкрутасы» прокуратуры области времен правления Кебекова. Но мы-то их помним. Уверены, что с уходом Кебекова с занимаемой должности всплынут и другие неприятные факты «о стиле работы» прокурора, а также привезенной из Ростова-на-Дону бригады помощников. Поживем - увидим.

По случаю напомним несколько цитат великих наших соотечественников.

«Никакой туман не устоит против лучей правды» (Ф.М. Достоевский).

«Истинное искусство управлять заключается не в строгости, а в том благодушии, которое в соединении с прямодушием извлекает дань благодарности из самых черствых и непреклонных, по-видимому, сердец» (М.Е. Салтыков-Щедрин).

«В бюрократической машине заложено это – абсолютная расчеловеченность» (А. Адамович).

ИЗВЕСТНЫЙ ЖУРНАЛИСТ РЕКОМЕНДУЕТ УЙТИ В ОТСТАВКУ ПСКОВСКИМ ПРОКУРОРАМ

Корифей российской документалистики, лауреат телевизионной премии «ТЭФИ» Андрей Карапулов вновь привлек внимание общественности к вспомищим процессам, которые вот уже 8 лет происходят в прокуратуре Псковской области, руководимой Тимуром Кебековым.

Известный журналист обратил внимание на то, как Тимур Кебеков и его команда жульничали при приобретении виллы за бюджетный счет. Рассказал о том, как прокурор Псковской области потратил сверхлимитные 3,5 млн рублей на приобретение квартиры. Обсудил с главным редактором газеты «ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ» Павлом Николаевым желание Кебекова жить в роскоши, его постоянную смену роскошных авто за бюджетный счет.



В марте 2015 года прокуратура Псковской области в очередной раз попала на федеральные телеканалы. В авторской телевизионной передаче Андрея Карапурова «Момент Истины» появился сюжет о прокуроре Псковской области Тимуре Кебекове и его первом заместителе Эльмире Канаевой.

Кебекова теперь мы узнали, что, оказывается, за то, чтобы покрасоваться в Интернете в нацистской форме, Канаевы-Чаплыгини даже заплатили деньги! Какой позор! Маститый российский журналист без обиняков, прямо, резко, по-мужски рекомендовал Канаевой покинуть пост прокурора и не позорить своим присутствием эту государственную структуру, страну и ее президента.

Эльмира Канаева ничего не смогла на это ответить, кроме как несколько раз повторить глупую фразу: «Я вообще-то не знаю, с кем разговариваю... Я вообще-то не знаю, с кем разговариваю», - но до этого она назвала Карапурова по имени отчеству. Цирк и немцы! Ну а что же Тимур

Кебеков? Как он отреагировал на такое пристальное, критическое внимание федеральных СМИ к своей наискромнейшей персоне? Он ничего умнее не нашел, как взять и запачкать всеми этими домиками-лимузинами всю Генеральную прокуратуру Российской Федерации. Этот «служитель Закона» решил поправить свое терпящее фиско реноме. В присущей ему барско-пренебрежительной манере оповестил всю Псковскую область, кстати, сразу на следующий день после передачи Карапурова, что Генеральная прокуратура наградила его, Великого Прокурора Всея Псковской Земли, нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации». Иными словами, Кебеков сказал: «Да ну, какой-то там Карапулов?! Какие домики?! Какие лимузины?! Какие подчиненные в нацистской форме?! Смотрите, сама Генеральная прокуратура меня награждает!»

Что можно после этого сказать? Кебеков, если бы он был честным человеком, если бы у него было хоть немного совести, сразу после вскрытия его мафии с домиком обязан был подать в отставку - еще в 2009 году. Приняли его отставку в Генпрокуратуре, не приняли - дело другое, но теперь вся эта мишера в виде наградных пистолетов, нагрудных знаков и золотых генеральских погон ничего не значит для псковичей. Прокурор опозорил себя, своих коллег, прокуратуру. «АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ» считает, что таким, как Кебеков, не место на государственной службе.

БАНИ
ИЗ БРУСА, СОБРАННЫЕ
С ВНУТРЕННЕЙ ОТДЕЛКОЙ, С ПЕЧКОЙ
ДОСТУПНАЯ ЦЕНА
ТЕЛ. (8112) 60 34 27
psk60.ru

реклама

«ПОДВЫПИВШИЙ ЧУВАК» С КОРОЧКАМИ ПРОКУРОРА? ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН

**Исполняющий
обязанности
прокурора Псковской
области Сергей
Левшаков считает,
что нет объективных
причин привлекать
к ответственности
старшего помощника
прокурора области
Евгения Кофенко.**



Как стало известно газете «ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ», 18 января 2015 года в час ночи на пульт внедомственной охраны полиции города Пскова поступил сигнал тревоги из питейного заведения на Октябрьском проспекте «OLD SCHOOL BAR».

Некие разгоряченные алкоголем люди пытались пройти в бар. Охрана их не пустила. Когда у этих граждан не получилось добраться до вожделенных паров баухса, «из широких штанин» появляется... паспорт? Нет, не паспорт, и даже не корочка прокурорского работника. Появляется как весомое доказательство своего превосходства пистолет. Иными словами, подгулявшие граждане, чтобы пройти в бар, достали оружие.

Может быть, в салунах Дикого Запада в 19 веке появление какого-либо длинновостельного кольта никто бы не воспринимал так остро, но мы живем в другой стране в другое время. Конечно в России (а до этого в СССР) убивалась культура ношения оружия. В Советском государстве вообще для трудящихся оружие было недоступно, и от кого им было защищаться, если их оберегали честные и неподкупные прокуроры, которые управляли такими же справедливыми милиционерами. Но вот времена изменились. На смену милиционерам пришли полицейские, на смену честным прокурорам пришли... прокуроры. И только асоциальные элементы позволяли себе братьца на виду у всех наганами и прочими револьверами.

Приехавший наряд полиции начал разбираться, что же произошло. В итоге выяснилось, что один из граждан является старшим помощником прокурора Псковской области по собственной безопасности и физической защите Кофенко Е.А., второго нам установить пока не удалось, но вполне возможно, что им был заместитель прокурора области Андрей Неговора, который зачемто выдавал себя за своего босса (версия). Кстати, версия может быть правдоподобной, т.к. «ПАФ» свои источники в прокуратуре рассказали, что зампрокурора Неговора сильно занервничал, когда ему стало известно, что в свою очередь об этом инциденте стало известно нашей газете.

Для газеты «ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ» стали доступны файлы с записью телефонных переговоров между дежурным УМВД России по г. Пскову Филипповым с дежурным отдела внедомственной охраны по г. Пскову – филиала ФГКУ ОВО УМВД России по Псковской области Гусаровым. Это очень интересный диалог.

Мы взяли на себя смелость и приводим несколько абзацев из этой конструктивной беседы коллег по охране общественного порядка.

Дата записи: 18.01.15.
Время начала записи: 02:13:25.

Полиция: «Полиция, дежурная часть, Филипов».

ОВО: «Охрана, дежурный Гусаров. Короче, поставь там где-нибудь сработочку пока. Пока разбираются. Там кто-то с прокуратурой. «Олд Скул Бар», Октябрьский, двадцать. Час сорок пять».

Полиция: «И что там?»
ОВО: «Будят он вроде бы, что-то там».

ОВО: «Это охрана, Гусаров. Слушай, по «Олд Скул Бару». Там, короче, с прокуратуры Кофенко такой».

Полиция: «С областной, что ли, он или откуда? Может, природоохранная?»

ОВО: «Да, фиг знает, я не спросил даже, я с ним наглухо знаком. По личному составу там какой-то. Они там написали объяснения, якобы что он там нарушил общественный порядок. Они как бы вдвое там были, он как бы там трезвый, а с ним там подвыпивший чувак, пришли, там, этот выложил пистолет на стол, травмат, удостоверение есть, разрешение есть. В принципе написали только, что он нарушил общественный порядок. Ты будешь регистрировать?»

Полиция: «Там есть какие-то претензии?»

ОВО: «Да я не знаю, командир сказал, что они там что-то обирают. Юрист там в кафе, и он там».

Полиция: «Ну вот если будут, то и зарегистрируем, если какие претензии будут. Привезете потом бумаги, да и напишем».

Полиция: «Дежурная часть, Филипов».

ОВО: «Охрана, Гусаров. Ну что, зарегистрируй тогда. Привезут они тебе рапорта с объяснительными по «Олд Скул Бару».

Полиция: «Да, давай, привезут, пришлю потом».

ОВО: «Номер есть какой-нибудь?»

Полиция: «Попозже будет. Тут у меня куча сообщений, привезут, запишем».

ОВО: «Да, только не потеряй. А то потом чтобы опять не проверяться».

Полиция: «Полиция, Филипов».

ОВО: «Охрана, Гусаров. Слушай, ну по «Олд Скул Бару», короче, разбор на месте».

Полиция: «Да пошли вы нафиг! Пишите рапорт».

ОВО: «Так, а что ты? Ты же не регистрировал?»

Полиция: «Да, конечно. Ты мне 52 раза позвонил, сказал: зарегистрируй. Я зарегистрировал. Пусть рапорт пишут».

ОВО: «Блин, ты же мне сказал, что сперва не стал регистрировать!»

Полиция: «Да! Сначала нет, а потом ты же мне сколько раз звонил. Короче, пусть едут и рапорта пишут, что разобрались на месте».

ОВО: «Охрана. Скажи мне этот КУСП «Олд Скул Бар» (номер в КУСПе. — Прим. редакции). Ты его точно записал в журнале у себя?»

Полиция: «Сейчас подожди, секунду. Шестьсот пятьдесят два».

Наверно, кто-то будет винить нас в том, что вот, дескать, такие-сякие, выложили переговоры полицейских на всеобщее обозрение. Но давайте



напомним себе, что полицейские занимают свои посты исключительно потому, что мы с вами, налогоплатильщики, оплачиваем их работу. Что делают они во время этой работы, о чем говорят, мы можем знать, если, конечно, это не составляет тайну следствия.

В различных коммерческих структурах, начиная от ОАО «Газпром» и заканчивая Псковской ГТС, звонки пишутся с «целью контроля качества обслуживания клиентов». Так и в нашей ситуации: кто-то (или сами) записывал разговоры о том, как прокурорские отдохнули 18 января 2015 года. Важно это или нет, мы понимаем после того, как оказываемся на месте тех парней – охранников бара, которые каждый день (ночь) рискуют жизнью из-за подвыпивших граждан при оружии.

Кстати, а что же нарушили эти граждане, что наше СМИ проявило такой интерес к этому эпизоду псковской ночной жизни выходцев из ростовско-прокурорской группировки? Давайте вместе разберемся.

Согласно статье 24 Закона «Об оружии», «запрещается обнажать оружие в случае, если отсутствуют основания для его применения». Основания применения – только для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости. Что же это было за основание прокурорским (у него же есть удостоверение) доставать пистолет? В народе такое основание называют «горят трубы». Видимо, очень уж выпить хотелось, что пошли на прямое нарушение закона.

В то же время мы не понимаем, почему приехавший на место конфликта наряд полицейских не соизволил задержать и сопроводить для выяснения обстоятельств этих граждан. Ведь, согласно санкциям пункта 4.1 статьи 20.8 КоАП РФ, которые в этом случае должны быть применены к нарушителю, заметим, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения (подвыпивший чувак) и при оружии, - штраф до 5 тысяч рублей с конфискацией оружия. Достал оружие в общественном месте - штраф до 2 тысяч рублей (п.4 ч.2 ст.20.8 КоАП РФ).

Конечно, по этим эпизодам есть и более существенные санкции - лишение права на приобретение или хранение и ношение оружия (с конфискацией) до двух лет. Но что позво-

лено Юпитеру, то не позволено быку. Увидев прокурорские корочки, полицейские отпускают подвыпившего гражданина с оружием. Получается, что если у тебя в заднем кармане брюк находится удостоверение сотрудника прокуратуры, можно запретить полицейским исполнять закон?

Мы провели небольшое журналистское расследование, попытались разобраться в этой ситуации и задали ряд вопросов врио начальника ФГКУ ОВО УМВД России по Псковской области, полковнику полиции Геннадию Виноградову, начальнику УМВД России по городу Пскову, полковнику полиции Сергею Сорокину и прокурору Псковской области Тимуру Кебекову.

Полковники подтвердили, что инцидент был. Вместо прокурора Кебекова нам ответил его зам, а сейчас и.о. прокурора области Сергей Левшаков, который написал, что объективных причин привлекать старшего помощника Кофенко к ответственности нет. Но вот вопрос: разобрались псковские прокурорские работники, а кто же был спутник Кофенко, тот самый подвыпивший чувак с удостоверением? Что-то нам подсказывает, что его статус по служебной линии был выше кофенковского, иначе странно получается: выходной день, бар - и трезвый прокурор? Нам кажется, что Кофенко был на службе и как старший помощник по собственной безопасности охранял «тело». А кто это мог быть? Неговора, Левшаков или сам Кебеков? Неизвестно.

Мы обратились и в следственный комитет России, в Генеральную прокуратуру.

Получили ответы, которые в народе называются «с бородой». Следственный комитет ответил, что они дела, касающиеся прокурорских работников, не рассматривают, и посоветовали обратиться в прокуратуру, а Генеральную прокуратуру прислала отписку, что якобы Кофенко не виноват. Так и мы согласны, что Кофенко не виноват. Но кто был тот «подвыпивший чувак с корочками прокурора», который прилюдно достал оружие? Видимо, в Генпрокуратуре знают, но усилено пытаются его имя скрывать. Странно, не правда ли?

К чему это может привести? А за примером далеко ходить не надо. Вспомните, как оголтелый от своей безнаказанности пьяный майор Евсюков в Москве в общественном месте расстрелял мирных граждан. Спрашивается, а кто оградит нас, простых и законопослушных псковичей, от таких вот подвыпивших обнаглевших типов? Полиция? Прокуратура? Видимо, остается одно – уповать на волю Всевышнего: авось пронесет.

**БЫТОВКИ
ДЛЯ ДАЧИ И СТРОЙКИ
ДЕРЕВЯННЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДОСТУПНАЯ ЦЕНА**
тел. (8112) 60 34 27
psk60.ru



ОТСТАВКА НЕВЕЛЬСКОГО ПРОКУРОРА: ВЕРСИИ

Пятница 13 февраля 2015 года стала поистине «черной» для Всеслава Прокофьева, который в этот день покинул пост невельского межрайонного прокурора. Для нас показалось странным, что достаточно молодой юрист, к 35 годам достигший поста межрайонного прокурора, решил ни с того ни с сего попрощаться с прокуратурой.

Мы попробовали разобраться в ситуации. Что из этого вышло (или не вышло) – судить вам, уважаемые читатели. Итак, мы направляемся в Невель.

НЕВЕЛЬСКАЯ ШИРОТА

Невель – старинный город, находящийся на расстоянии 250 верст от Пскова. По данным статистики на 2010 год, в районе проживало 26 831 человек. По национальному составу: русских – 94%, евреев – 0,1%, цыган – 0,4%. Демографическая ситуация за 2009 год следующая: родилось 238 человек, умерло 610 человек. Ясно, что район постепенно вымирает, как, впрочем, и вся Псковская область, занимающая одно из лидирующих мест по смертности населения в России.



Вот в такой город приехала наша группа, чтобы разобраться в зигзагах судьбы экс-прокурора Прокофьева.

Отметим, что в прокуратуре района главного редактора газеты «ПСКОВСКИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ» Павла Николаева встретили очень радушно. Чаем не наполнили, но и отказываться от бестеды не стали. Сегодня для российского журналиста сложные времена. Ему клещами приходится вытягивать информацию из чиновников, которые прячутся за армию пресс-службистов, отказываются представлять информацию, используя закон о защите персональных данных.

Но закон законом, а читатели должны же знать, почему человек, которому мы, налогоплательщики, платили зарплату из своих налогов, вдруг стремительно покидает свой пост. Что его подвигло на такой поступок?

В прокуратуре нам практически не раскрыли тайну отставки прокурора Всеслава Прокофьева. Может быть, ее не знают, а может быть, просто утаивают.

Вы, наверное, понимаете, что пристальное внимание к личности Всеслава Прокофьева мы проявили не только благодаря высоким достижениям в надзорной деятельности молодого прокурора... К

сожалению, на наш взгляд, в основе такого внимания может лежать смерть гражданина России.

МЕРТВЫЙ КАПИТАН

31 декабря 2015 года в деревне Иваново Невельского района произошло ДТП, в результате которого погиб капитан ФСИН в отставке Анатолий Красехин. Его нашли на обочине в нескольких десятках метров от собственного дома. Односельчанин Красехина видел, как на большой скорости около 19 часов по дороге проехала машина.

Мы побывали на месте ДТП. Дорога неровная, ложбинка. Знак ограничения скорости 40 км/час. Анатолий Красехиншел от своего дома в сторону центра деревни по правой стороне обочины. В 22 часа к нему должен был прийти товарищ. Они собирались встретить новый, 2015 год.

На следующий день жена обнаружила на плите в доме Красехина голубцы и прочую еду, которую капитан ФСИН готовил на Новый год. Нашли тело Красехина на противоположной стороне обочины. Вполне возможно, что водитель автомобиля оттащил Красехина (еще живого) на другую сторону дороги, оставил умирать. Не оказав медицинской помощи, водитель скрылся с места ДТП.

Скончался капитан Красехин в районной больнице в реанимации на следующий день. Со слов вдовы погибшего, у него были множественные переломы грудной клетки, был удар в голову. По характеру повреждений мы можем предположить, что автомобиль – внедорожник.

По Невелю ходят упорные слухи, что прокурор Прокофьев причастен к ДТП. Он также ездил на служебной «Ниве» (внедорожник), и его дача находится по дороге, идущей через Иваново. Конечно, скажете вы, так можно подозревать всех, кто ездит на внедорожниках. И будете совершенно правы. Мы не говорим, что именно «водительское мастерство» Прокофьева явилось причиной смерти Красехина. Но, повторимся, Невель город маленький, все друг друга знают.

Рассказывают, что видели, как к прокурору ночью на дачу приезжали полицейские, просили предоставить автомобиль для осмотра, он им якобы отказал, сославшись на свой специальный статус. Полицейские, говорят, составили рапорта, но из уголовного дела они почему-то исчезли.

Так или иначе, давайте возьмем за основу предположение, что к смерти Красехина может быть причастен прокурор.

Служебную машину «Ниву» не видели в гараже Невельской прокуратуры в течение месяца. Рабочая версия – якобы то, что у нее были не шипован-

ные колеса, и поэтому на ней нельзя было ездить. Мы осмотрели эти «новые» колеса, которые появились на «Ниве» аккурат перед заседанием коллегии областной прокуратуры 30 января 2015 года, куда Прокофьев и приехал на этой «Ниве». Обладая двадцатилетним водительским стажем, главный редактор «ПАФ» Павел Николаев утверждает, что колеса на прокурорской «Ниве» куплены несколько сезонов тому назад.

На прямой вопрос, где был автомобиль «Нива» все это время, с 31 декабря 2014 года по 30 января 2015 года, в Невельской межрайонной прокуратуре нам прямо так и сказали, что его в гараже прокуратуры не было, а был он, по всей видимости, у Прокофьева дома.

А теперь представим, что именно на этом автомобиле сбили Красехина. Может быть, поэтому он странным образом исчез из гаража прокуратуры? Можно ли за месяц автомобиль отреставрировать так, что ни одна экспертиза и носа не подточить? Знающие люди уверены в этом.

Перед поездкой в Невель главный редактор «ПАФ» Павел Николаев сделал официальный запрос в пресс-службу областного УМВД. Газета получила ответ, который не проливал ни лучика света на это загадочное ДТП, что заставило журналистов съездить в Невель для того, чтобы на месте разобраться со случившимся.

Павел Николаев, используя право, предоставленное ему законом о СМИ, общался со следователем Анной Жуковой, которая ведет сейчас расследование этого ДТП и фамилия которой была указана в письме из УМВД.

От нее он узнал, что уголовное дело передано в Следственное управление УМВД по Псковской области. Одна из версий произошедшего, которую выдвигает молодой следователь, – суицид. Якобы Красехин из-за трудностей в семейной жизни угрожал покончить жизнь самоубийством. Странно, не правда ли? Человек готовится встретить Новый год, подготовил ужин, и тут ему в голову приходит мысль: «А не свести ли счеты с жизнью».

«Когда я такое услышал от следователя, мне сразу вспомнился случай, который произошел с Еленой Васильевой в Острове, – рассказывает Павел Николаев. – Ее сбил на своей машине Артем Ворошилов, помощник островского прокурора. Скрылся с места ДТП. Основной версией следствия было то, что Елена Васильева сама бросилась под машину с целью самоубийства».

Что же это получается: если в ДТП замешан прокурорский сотрудник, автоматически включается версия, что это самоубийство? Где, скажите, находится эта странная инструкция, согласно которой самым распространенным мотивом ДТП со смертельным исходом является суицид? Уж не Тимур ли Кебеков, областной прокурор, профессор права, является ее автором? У него ведь большой опыт расследований случаев ДТП на транспорте. Его прошлая карьера как прокурорского работника была тесно связана с транспортом. Может быть, отсюда берутся эти умопомрачительные следственные вер-

сии? Нам не известно. Но следователь Анна Жукова выдвинула и такую версию. Справедливо заметим, что Анна Владимировна это дело приняла к производству только 9 февраля. Следователь, которая выезжала в составе следственно-оперативной группы на место происшествия, когда услышала, что к ней обращается журналист, наотрез отказалась с ним общаться. Странное совпадение. Если там все чисто-гладко (и не замешан, например, прокурор), следователи должны быть только рады тому, что журналисты проявляют интерес к «темному» уголовному делу. А вдруг их помочь приведет к тому, что СМИ помогут найти преступника и его накажут по закону? Но в невельском варианте все наоборот: следователь, ее начальник, прокурорские работники как будто чего-то или кого-то боятся. Они отказались отвечать на прямые вопросы журналиста.

Еще немаловажная странность. В Невельском отделе полиции сказали, что дело Красехина передали на расследование в Следственное управление УМВД России по Псковской области. Когда журналист (через несколько минут) общался с прокурорским работником, та ему объяснила, что дело до сих пор находится у следователя Жуковой А.В., т.к. специальная карточка о передаче дела по подследственности не заполнялась, и поэтому дело до сих пор находится в Невеле.

Мы спросили вдову Анатолия Красехина, кто занимается расследованием этого дела? Выясняется странная картина. Оказывается, ей только один раз звонили из районного отдела полиции с тем, чтобы уточнить какие-то нюансы. Предлагали, чтобы она подъехала к ним (о времени и дате обещали сообщить позднее), но после этого звонка ей уже никто не перезванивал. У вдовы погибшего есть четкая убежденность, что расследованием в полиции не занимаются.

Получается ситуация, что есть тело человека, который погиб в результате ДТП, но при этом полицейские отказываются предать гласности уже всем известные факты, рассказать, как идет расследование. При этом, как мы понимаем, «наводят тень на плетень», в какой же инстанции находится уголовное дело. И вот на фоне этой картины происходит отставка прокурора, дом которого, как утверждают местные жители, находится за деревней Иваново.

Из-за чего же на самом деле уволился прокурор Прокофьев? Может, на его совести и нет никакого трупа. Но зачем же это дело обставлять с такой тайной? Кстати, у местных коллег-журналистов мы попросили фотографию загадочного прокурора Прокофьева и были очень удивлены, когда услышали, что 35-летний прокурор просил его не фотографировать. Даже на фотографии прошедшего в январе 2015 года празднования Дня прокурорского работника в местной газете можно увидеть весь коллектив прокуратуры, но таинственный прокурор Прокофьева на снимке нет. Что скрывает бывший прокурор? А может быть, он был замешан в каких-то коммерческих делах, которыми прокурорским работникам запрещено заниматься? Вопросов много.

ПОКА ВЕРСАЛСЯ НОМЕР

ПТЕНЦЫ ТИМУРОВА ГНЕЗДА

Мы неоднократно повторяли, что будем следить за тем, как складывается жизнь у Кебекова Т.М. и его ростовских «коллег», которыми он наводнил Псковскую область. Многие из них были героями наших материалов, а многие, видимо, еще будут таковыми. Есть русская пословица: каков поп, таков и приход. Мы писали о том, как попался на взятке и.о. прокурора Усвятского района Иващенко. Его уволили из прокуратуры, судили, он пытался приговор оспорить, но суд был беспристрастен: таким прокурорам не место на свободе. И вот новая информация о еще одном «птенце Тимура».

16 ноября 2011 года приказом № 927 генерального прокурора РФ на должность Палкинского прокурора был назначен начальник отдела прокуратуры Псковской области Агеев Михаил Александрович (1979 года рождения).

Информации об Агееве М.А., откровенно говоря, немного, но источники в прокуратуре поговаривают о том, что это креатура прокурора области, лицо проверенное и доверенное.

Проработав в должности прокурора района два года, Михаил Александрович в срочном порядке переведется... куда бы вы думали? В прокуратуру Ростовской области на должность начальника отдела по надзору за деятельностью следственного управления. Наш источник в прокуратуре, поделившись своими мыслями по поводу этого перевода, предположил, что именно в то время Кебеков Т.М. собирался покинуть Псковщину и активно лоббировал свой перевод на должность прокурора Ростовской области. Видимо, в предвкушении переезда он начал переводить ценные кадры туда, где предлагал властствовать. Однако не срослось. А господин Агеев М.А., не дождавшись своего сюзерена, пустил-

ся во все тяжкие, благо опыта, полученного от Тимура Мурadinовича, ему было не занимать.

Но, как говорится, встав на скользкий путь, опарайся поскользнуться. Бывший палкинский прокурор Агеев оказался фигурантом уголовного дела, возбужденного по ст. 30 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки должностным лицом в особо крупном размере, а конкретно 3 миллиона рублей). В качестве пособников (ч. 4 ст. 291.1 УК РФ) к уголовной ответственности привлечены Эдуард Ким и Анатолий Царьков. Михаил Агеев и посредник Царьков Ленинским райсудом Ростова-на-Дону заключены под стражу, а Эдуард Ким, сотрудничавший со следствием, находится под домашним арестом. Арестован автомобиль бывшего прокурора в качестве обеспечительной меры на тот случай, если фигурант будет признан виновным, а одной из мер наказания станет штраф («Коммерсантъ», 21.04.2015).

Учитывая должность обвиняемого и большой общественный резонанс, расследование дела передано в СК РФ. Надеемся, что федеральные следователи подойдут неформально к расследованию и разберутся в первопричине того, что толкнуло Агеева М.А. на преступление. Ведь так не бывает, что с 2002 года (начало работы в органах прокуратуры) и до 2014 года Михаил Александрович был кристально честным сотрудником и вдруг в одночасье стал взяточником.

В настоящее время Агеев Михаил Александрович уволен из органов прокуратуры по результатам служебной проверки, однако те, кто руководил и направлял служебную деятельность взяточника, находятся на свободе, не понесли никакого наказания, продолжают «руководить и направлять».